

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

В процессе работы над диссертационным исследованием Гусев Дмитрий Вадимович показал себя квалифицированным и ответственным специалистом, изучил большой объем научной литературы, посвященной различным формам аменореи, в том числе связанных с дисрегуляцией гипоталамо-гипофизарной системы. Принимал активное участие в наборе биологического материала, ведении пациентов на этапах обследования и лечения. В полной мере проанализировал и обобщил имеющуюся теоретическую и практическую информацию по изучаемой проблеме, а также данные полученные в процессе научного исследования. Результаты проведенного исследования опубликованы в ведущих рецензируемых изданиях, доложены на российских и международных конгрессах.

За время работы в отделении овладел навыками ведения пациенток с различными нарушениями репродуктивной системы и эндокринной патологией.

Соискателя отличают добросовестность, ответственность, целеустремленность, высокая эрудированность, умение работать в сжатые сроки. Гусев Д.В. пользуется заслуженным уважением у пациентов и коллег.

Научный руководитель:
заведующий отделением
гинекологической эндокринологии
ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова»
Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор

уфа Галина Евгеньевна

Подпись д.м.н., профессора Чернухи Г.Е. зав.
ученый секретарь
ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова»
Минздрава России
кандидат медицинских наук, доцент

Владислав Владиславович

